



Protokoll styrelsemöte S16 2021-05-25

Närvaro:	Kaspian Jakobsson	Ordförande
	Josefin Wetterstrand	Vice Ordförande
	Joel Bäcker	Skattmästare
	David Ekblad	Studierådsordförande
	David Jobrant	Informationsansvarig
	Love Barany	Cafémästare
	Victor Winkelmann	Näringslivsansvarig
	Hannes Östergren	Källarmästare
	Sean Jentz	Aktivitetsansvarig
	Marie Ask Uggla	Sexmästare
	Linus Åbrink	Øverphøs
	Fred Nordell	Revisor
	Fredric Ahrling	Kårkontakt TLTH
	Ellen Petersen	D-chips representant
	Oskar Stenberg	
	Rasmus Göransson	
	Axel Syrén	
	Fredrik Voigt	
	Emil Wihlander	

- §1 OFMÖ Ordförande Kaspian Jakobsson förklarade mötet öppnat klockan 12:19.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Oskar Stenberg
 - Rasmus Göransson
 - Axel Syrén
 - Fredrik Voigt
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Victor Winkelmann till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokollet:
- Protokoll styrelsemöte S15 2021-05-18
- §7 Information från kåren Det finns kandidater till alla heltidarposter förutom Aktivitets- samordnare, Generalsekreterare och Näringslivsansvarig. Det finns kandidater även till Styrelsen.



- Kåren anordnar en LOL-turningen helgen den 5-6/6. Man kan anmäla lag via facebook.
- §8 Information PLCD Inget att rapportera.
- §9 Information från kollegierna Josefin Wetterstrand berättade att de hade Vicekollegie möte.
Kaspian Jakobsson berättade om Ordförandekollegie där de pratade om teman.
Linus Åbrink berättade om ÖPK. Där diskuterade de hur de ska arbeta under sommaren.
- §10 Ekonomisk status 383 000 kr har gått till tack för förra året.
- §11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Covid-19 Kaspian Jakobsson berättade att VTM-extra är ikväll och att Talman Oskar Ström och Vice Ordförande Josefin Wetterstrand vill sitta i iDét.
Mötet **beslöt** att tillåta att de sitter i iDét.
Marie Ask Ugglå vill ha pub under sommaren, men har inte fått svar från Kåren.
- §13 Omvärldsbevakning Eurovision i lördags.
Vitryssland tvingade ner ett flygplan som var på väg till Lettland. EU har förbjudit plan att åka i Vitrysslands luftrum.
- §14 Samarbete med D-chip Josefin Wetterstrand presenterade planer för framtida samarbete med D-chip. Styrelsen ska besöka D-chips möten en gång i månaden, samt D-chip ska besöka styrelsemötena en gång i månaden.
Victor Winkelmann ska diskutera samarbetet med D-chip inom näringsliv tillsammans med näringslivsansvarig hos D-chip.
Kaspian Jakobsson lyfte att D-chip behöver fundera över hur de vill göra med sin hemsida, nu när den nya hemsidan ska börja användas.
- §15 Val av funktionärer Sean Jentz presenterade hur valberedningsprocessen för valet av Karnevalsansvarig har gått till.



Kaspian Jakobsson **yrkade** på att adjungera Emil Wihlander.

Mötet **beslöt** att välja in följande funktionär:

- Måns Bard Nilsson till Karnevalsansvarig

Rasmus Göransson presenterade hur valberedningsprocessen för valet av Jubileumsansvarig har gått till.

Mötet **beslöt** att välja in följande funktionärer i klump:

- Axel Syrén till Jubileumsansvarig
- Hannes Lantz till Jubileumsansvarig
- Ellen Petersen till Jubileumsansvarig

§16 Entlediganden av funktionärer

Ingen att entlediga.

§17 Meddelanden

Kaspian Jakobsson berättade att det är VTM-Extra ikväll.

Linus Åbrink berättade att vårt ena monument Tux är borta.

Oskar Stenberg meddelade att root kommer behöva nollställa allas lösenord till bl.a. G-suite. Detta är för att de håller på att byta system inför lanseringen av nya hemsidan.

Sean Jentz berättade att Utedischogruppen vill försöka hålla ett Utedischo!

§18 Övrigt

Victor Winkelmann frågade om catering till sommartacket. Love Barany svarade att de kanske kommer försöka laga mat själva, men att Victor gärna får kolla med en cateringfirma också.

§19 Veckans pickle

Återuppföljning från förra veckan: stekt picklad rå potatis. Luktar vinägerchips.

Smakrecension: Det är inte ens chips, smakar inte lika gott. Tapade all sin goda smak.

Veckans pickle: picklad mango. Äppelcider, rödvinsvinäger, curry, socker, koriander, kummin. Passar bra själv, men skulle också kunna passa i sallad eller poké bowl.

Smakrecension: Väldigt gott! Smakar verkligen som currymango.

Ramus Göransson presenterade sin picklade gurka som är söt-syrlig.

§20 OFMA

Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:54.



Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Josefin Wetterstrand
Vice Ordförande

Kaspian Jakobsson
Ordförande

Victor Winkelmann
Näringslivsansvarig